

открытая региональная межвузовская олимпиада
вузов томской области «ормо»

062586

Шифр

ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
заключительного этапа

1.	Предмет	<i>литература</i>
2.	Вариант	<i>1</i>
3.	Класс	<i>10</i>
4.	Фамилия	<i>МАСПАН</i>
	Имя	<i>ДИАНА</i>
	Отчество	<i>ВЯЧЕСЛАВОВНА</i>
5.	Дата рождения	<i>2 3 0 5 2003</i> Число Месяц Год
6.	Регион (пр: Томская обл., Алтайский край)	<i>Кемеровская обл.</i>
7.	Вид муниципального образования (пр: село, город, пт, деревня)	<i>Анжеро-Судженск городской округ</i>
8.	Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Асино)	<i>Анжеро-Судженск</i>
9.	Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь	

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись Маспан

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
75	17.03.20	Поплавская И.А.	<i>И.А. Поплавская</i>

1. А.С. Пушкин „Цыганы“

Л.Н. Толстой „Война и мир“

А.И. Островский „Снегурочка“
сказка „Двенадцать месяцев“

А.Я. Блок „Двенадцать“

М.А. Голький „Старуха Изергиль“

Д.Н. Машин-Собурак „Лесная сказка“

Астафьев „Васюткино озеро“

45

2. М.Ю. Лермонтов, В.Набоков, М.Ланжосов, А.С. Пушкин,
В.Маяковский

46.

3. Эпигия, послание, ода

36.

4. Кульминация - самый напряженный момент в произведении, наивысшая точка развития конфликта с последующим разрешением. Например, в пьесе Островского „Трагедия кульминацией была сцена рас признания Катериной, т.к. в этот момент произошло обострение её внутреннего конфликта, что подняло и на внешний конфликт в произведении, максимально извеснствая. Таким образом, кульминация связана непосредственно с идеей произведения, отражает его проблематику.

55

5. 1Б, 2В, 3А, 4А, 5БГ

55.

6. А)-В) Чудная картина, Б)-А) Осенняя роза, В)-Г) Зреет розы над жаркой киви, Г)-Д) Вечер, Д)-Б)-Шепот, лёгкое дыханье

55.

7. Ролест Таш - фризмы, рассказывающий историю человека с чувственной неподценностью. Несмотря на простоту со здоровьем герой сумел прожить яркую, нестяжную, состоявшую жизнь и изменить судьбу многих людей. Ролесту удаётся пронести вайну, стать мимимишкой, спортивной и знанийностью, построить семью, сохранив свою

непосредственность, искренность и доброту. Рилье заставляет задуматься о судьбе человека и ценностях, не оставляя чувство равнодушием, благодаря чему картина считается признанной во всей шире, а на продаже приобрела статус культовой. Главною роль исполняет отмеченный актёр Том Энкс, известный радио и в других сферузных смыслах.

65.

8. А) Н. В. Гоголь

Б) А. П. Чехов

В) Тумашев

Г) Шукшин

45

9. А) ВАБ И. С. Тургенев. Вишневые воды В-А-Б

9. И. Достоевский. Преступление и наказание Б-А-В

А. С. Толк. Жизнь пурпур А-Б

35.

10. Я согласна с мнением Аланона Тригорьева насчёт роли Чайского. «Единственное геройское лицо нашей литературы» не живёт седе подобно в душевославии общества, которое его не принимает, но живётся единственным патриотическим персонажем конца Чайкий содержит в себе все лучшие и возвышенные качества своего поколения, светские люди, погибшие в своих устаревших взглядах и пороках, не видят в нем достоинств.

Этот автор отразил контраст между привычными и невежественными аристократами, где подсуду обретала аристократия в лице кашественно-го Чайки. Но Чайкину, как родоначальнику своей эпохи, нет до этого дела, он остаётся дац, потому что не способен жить в таком окружении, благодаря чему не живёт седе и сохраняет внутренне стремление к идеалу.

85.

11. Рассказ «Лесная сказка» демонстрирует варварское отношение человека к природе, обращает внимание на прошлую эпоху.

Автор - Д.Н. Манин-Сидорук часто писал о природе, лесах и охоте, поэтому тема вырубки для него

живётся особо животрепещущей. Писатель жил в XIX в., когда промышленная революция добралась уже и до России, масштабы производства резко возросли, а отношение к природе стало поганейшим. Хотя рассказ и был написан очень давно, его простота и ясность в наши дни остаётся как никогда актуальна.

Название произведения обличает его сатирическое, ведь нет ничего скверного и скажутного в ней нет, кроме говорящих животных и деревьев, хотя многие из них всё равно не являются отличие к сказке ~~Лягушка-нага и другие обитатели леса~~^{Лягушка-нага и другие обитатели леса} в сказке ~~Лягушка-нага и другие обитатели леса~~^{Лягушка-нага и другие обитатели леса}. У реки, в лучах солнца, в один прекрасный день "после него автора сразу" поднимают час в действительность и пишет о тихом леснике-лесорубе. Затем встречаются они, погружённые автор описывает красочными эпитетами "башмаченых дерево", с межнями зелёных ветвей; а также исподнее ашафторония "зелёные вишканы", деревья спрашивавшие друг друга. После него моя знакомая с бикой, которая тоже описана, как гномик, с любопытством изучавшая, "крикнула бик". Три погибших моих бика встали сидаши здешними свой дам, защищали так, что самой сделалось страшно - этот фрагмент говорит о том, что не сидя на особой амортизации, у маленького зверюка хватает мужества защитить собственный дом. Но все её усилия напрасны: деревья бежали вон из леса. Способностью говорить обладают люди "подглядчик... сразу", но автор находит ~~стол~~ способностью животных и деревья, тоби сидаши, делающие равнодушными. Только вот лягушки из рассказа так не сидашут, они не обладают вынуждения на то, что деревья жалобно трещали и винили сидаши спасавшиеся спаслись. Машин-сисурик описывает вонзяющую, можно说是 пропитанное сражение, где деревья были приведены к людям: "деревья покакали бежавшими сидаши, как люди", деревья лежали



шершвии. Действия людей становятся абсолютно зверскими, бесчеловечными.

На фоне всего этого особенно выделяющимися становятся ~~контраст~~^{тиражи} единственныйущийся ста-рои ёш, которому сам автор обозначает ёзгасавией буквой, выражая ей уважение, уважение. Она вдо-вляет от ~~уродства~~^{страдания} и боли, ведь весь лес был её детёныш.

Человек её жизни прошёл зря, от её поспешного оста-лись лишь руки. «Сколько нужно длиных лет, чтобы такие деревья выросли... Тогда и погибли эти люди, а юноши разрастаясь, а юноши потребовались несколко дней, чтобы ~~то~~ уничтожить сию лес рос этом дре-мущий юноши! И это не стало в несколько дней? И как изменилось место, где росли они! Из „Красавца“ и-са место превратилось в „Бездонное погнилище“.

Людей с их похвальными свидетельствами очень - члены дни перед библейской корней горячей кости, как известно, пылае - спящий враг леса, а сюда здесь символизирует разрушения природы о людях.

Три всех упавших и ~~и~~ ^и погибшими ~~и~~ всего бывший-ного даже не мучали совесть, они не осознавали нач-шего своих поступков - . Могут быть, их мучила со-весть, а может быть, им надоело жить в лесу, - вер-нее, конечно, последние. Зато Старая Бабка ~~и~~ знает, что они совершили нечто кощурное, хотя, как и Ель, не может их понять. Я ничего не знаю и ничего не по-нишаю, - честно ответила Бабка, вздыхая от усталости.

Бабушка ~~и~~, хотела сказать, что потребительское отношение людей к природе приводит к разрушению-шим последствиям, и наши вели спасти отчаянно-ся к природе так же боязни,мотреть на неё так-же покинувших, как и автор.

285.